

# BALJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest.

MEGJEJENIK HÉT NAPONKÁNT.  
FRENDEKÉK ÉRTÉKÉRE 2 SZÁZÓR.

MEGJEJENIK HÉT NAPONKÁNT.  
D. T. KNEZY LEHEL

Szerkesztő  
JEGESS JÓZSEF

Helyismeret megjelölése 6 pengő  
Helyben úgy hónapra 2 pengő  
ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

## A városi törvényhatósági bizottság alakuló ülésének érvénytelensége.

Elenk kommentálás tárgyát képezi a városi törvényhatósági bizottság január hetedikén tartott alakuló ülésének érvénytelensége.

Köztudomású, hogy a választás bizonyos paktumok feltételezése mellett zajlott le; aminél azonban kiderült, a különböző érdekeket kiegyenlíteni törekvő paktumok az egyik felfogás szerint nem jöttek létre s a paktumot nem respektáló csoport bizonyos előnyöket kihasználva „fúrásokat” eszközölt a hivatalos listán.

A választások azonban érvénytelenek, mert a törvénynek és szabályrendeletnek a titkosságra vonatkozó rendelkezéseit nem tartották be.

A városi 4400—930. számú szabályrendelet 7. § ugyanis világosan rendeli, hogy a szavazás csak teljesen egyforma, a hatóság által rendelkezésre bocsátott és lebélyegzett szavazólapokon történhetik.

Ilyen szavazólapok azonban nem voltak s így a szavazás érvénytelen.

Mint ahogy az igazoló választmány hivatalból köteles a választás érvényességét felülbírálni; felszólalás elmaradása esetén is hivatalból megsemmisítendő a bizottsági tag választások.

A kisgyűlési tagok választását a közigazgatási bíróság bírálja felül; az összes többi bizottságokét az igazoló választmány.

## A választójogi tervezettel foglalkozott tegnap a minisztertanács.

Több igazságügyi törvényjavaslattal fogadott el a minisztertanács.

Gömbös Gyula miniszterelnök elnöklésével a minisztertanács tegnap délelőtt ülést tartott. A minisztertanácsban a távollévő Kánya Kálmán külügyminisztert Hory András helyettes külügyminiszter helyettesítette. Fabinyi Tihamér kereskedelemügyi és megbízott

pénzügyminiszter előterjesztette a bankmérlegeket, amelyeket a minisztertanács vita nélkül a magáévá tett. Lázár Andor igazságügyminiszter több igazságügyi törvényjavaslattal terjesztett elő. Végül a minisztertanács a választójogi törvényjavaslattal foglalkozott.

## Elítélte a törvényszék

a véres vaskuti verekedés két vádlottját, akik egymás fülét és ujját tépték és harapták le.

Tegnap volt a törvényszéki fő tárgyalás a Vaskuton nagy port felvert véres verekedés ügyében, mely két ember többszörös sebesülésével végződött. A két sebesült közül az egyik: Gergics Fülöp mezőúr súlyos testi sértés vétségének vádjával és leharapott ujjal került a törvényszék elé, míg a másik vádlott és sebesült: Grünfelder Jochim lezaklító füllet, több szurt sebbel, azonkívül hatósági közeg elleni erőszak vétségével és súlyos testi sértés vétségével vádolhan jutott a vád

lottak padjára. A két ember, akik alaposan elláták egymást, a tanúk egész seregét vonultatták fel; mind egyik a maga igazsága mellett. A tárgyalás során a törvényszék megállapította, hogy a verekedést Grünfelder Jochim kezdte és ezért a vád alapján 4 havi fogházra, míg a „sértett” Gergics Fülöpöt 2 havi fogházra ítélte jogerősen. Grünfelder a 4 hónap miatt enyhítésért, az ügyész súlyosbításért felebezzett.

Az ügy harmadik vádlottját Scheib Józsefrel, — mivel kiderült, hogy a verekedésben nem volt részes — felmentette a törvényszék.

## Aki Németország belügyeibe avatkozik, darazsfészekbe nyúl, mondotta Hitler egy angol újságíró előtt.

Hitler Adolf birodalmi kancellár tegnap Daily Mail tudósítója előtt hosszabban nyilatkozott a saar-vidéken szavazás után beállott politikai helyzetről. Hangsúlyozta a kancellár, hogy Németországnak békés szándékai vannak, de a német belpolitikai kérdésekbe belenyulni nem enged. — Aki a birodalom belügyeibe avatkozik, darazsfészekbe nyúl.

Németországnak a Népszövetségbe való visszatéréséről is nyilatkozott a kancellár. Kijelentette, hogy Németország csak abban az esetben hajlandó visszatérni a Népszövetségbe, ha az nem a győztesek biztosítási intézménye lesz, mert addig beszélni sem lehet olyan népszövetségről, amely valóban a népek érdekeit szolgálja.

## Anglia meg van elégedve a saar-vidéki népszavazás eredményével.

A Népszövetség ma délutáni ülésének napirendjén nem szerepel a Saar-vidék átcsatolásának kérdése.

A Népszövetség mai ülésén Laval francia külügyminiszter nagy beszédet tartott és bejelentette, hogy a saar-vidéki menekülteket Franciaország b fogadja ugyan, de egy, a népszövetségi titkársághoz benyújtott emlékiratban fogja leszögezni azt, hogy Franciaországot a történelem megánította arra, hogy ebben a kérdésben bizonyos óvatossággal éljen.

A saar-vidéki menekültek száma

a mai napig francia hivatalos kimutatás szerint 474-re ug, akiknek az elhelyezésére vonatkozólag minden intézkedés megtörtént.

Eden angol főpecsétőr a Népszövetség tegnap esti bejelentette, hogy a saar-vidéki népszavazással meg van elégedve. A Népszövetség ma délután ismét ülést tart, amelyen a saar-vidéki kérdés, tekintettel a bonyolult helyzetre tárgyalás alá nem kerül.

## Románia fegyverkezik.

Új nemzeti adót vetnek ki az oláhok, amelyet teljesen fegyverkezési célokra fordítanak.

Bukaresti jelentések szerint Romániában új adónemet vezetnek be. Nemzeti adó címen új adót kell fizetni a román lakosságnak és ezt az össze-

get teljes egészében a fegyverkezés céljaira fordítja a kormány.

A törvényjavaslattal rövidesen a kamara elé kerül.

## Olaszországban és Szerbiában zavarokat okozott a hófúvás a vasuti forgalomban.

Magyarország területén nem okozott súlyosabb forgalmi akadályt a hóesés.

Az utóbbi napokban beállott hózávar Magyarországon területén nem okozott említésre méltó forgalmi zavarokat. Amint már tegnap jelentettük, a Mavart járatok a mai

naptól kezdve rendszeren közlekednek Delszerbiában és Olaszország egyes vidékein a vonatközlekedés meg van szüntetve a hófúvások miatt.

## A bankok és pénzügyintézetek szanálása Jugoszláviában.

1934. novemberben ismét szabályozta a szerb kormány a bankok fizetési tevékenységét, halálán kívül helyezve a régi rendelkezéseket.

Minden pénzügyintézetnek, ha fizetési nehézségek közé jutott, jog van fizetési halasztást, szanálást vagy rendkívüli felszámolási eljárást kérelmezni.

Fizetési halasztást vagy szanálást az 1934. novemberében kiadott rendelet, jogelődre emelkedésének napjától számítva egy év alatt kérhet a baba jutott pénzügyintézet.

A kérvénynek a kereskedelmi miniszteriumba történt benyújtásától számítva egy éven belül se végrehajtást vezetni, se csődöt kellene nem lehet az illető pénzügyintézet ellen.

A fizetési halasztás — moratorium — legfeljebb hat évig tarthat.

## Károlyi Gyula hangversenye iránt nagy érdeklődés nyilvánul meg Baján.

Hangversenyelőtünkben ma senki nem tölti be zongorajátékával olyan teljesen Chopin, a nagy lengyel zeneköltő álmait, mint egy alig húsz esztendő magyar művész: Károlyi Gyula. Tóth Aladár legutóbbi budapesti hangversenyéről így emlékezik meg: „Károlyi Gyula Chopin balladát játszotta és játékában egyesültek mindazok az erények, amelyekkel ugyan külön-külön más fiatal művészeknél is találkoztunk, amelyek azonban csak ilyen szerzősszhangban szolgálhatják kongeniálisan Chopin poézisét. Chopin méltóképp csak „virtuóz”-ujjak szólam-tadomatját meg. De nem gépiesen tudhatják ujjak, hanem „lelkes” ujjak, amelyek képesek megérezni, átélni, felidézni a zongorahang egész szenzuális varázsát; melyek szerelmese tudnak lenni a billentyűkben. Károlyi bámulatos technikai virtuozitása ebből a zongorahangszert övező mély és igaz szerelemből fakad.

A szenvedély mély tűzét gyújtja fel a feszesséimókkal, az álmodozás holdsugarával ezüstözi be a pianissimozímokat, boldogan ragyog a „brillante”-ban, gyöngéden simogat, cirrógat a „caressando”-ban.

Egyszóval: ahogy verbéli Chopin-játékoshoz illik, romantikusan szerelmes a zongorahang szépségébe.

Chopin romantikája sajátosan komplikált. Egyrészt csupa valómásos lira és túlfűtött subjektivitás, másrészt csupa előkelő tartózkodás és a harmónikus formák feltüntetése. Chopin romantikájának ez a kettőssége ritka hűséggel tükröződik Károlyi Gyula játékában. Károlyi nemcsak revelálja a zongorahang szenzuális varázsát, hanem

— és ebben meglepően emlékeztet Sauerre — „idealizálja” is azt.

Károlyit budapesti estje után egy berlini estre szerződtek, ahol oly nagy volt a sikere, hogy utána még nyolc német és svéd hangversenyre kötötték le.

Károlyi ma már az ifjú magyar zongoraművész-nemzedék legna-

gyobb reménysége. A közönség mindentől tomboló lelkesedéssel ünnepli a szenális fiatal művészt és bajai hangversenye után a bajai közönség is megtanulja, hogy nemcsak az amerikai reklámmal beharangozott „sztárok” hangversenyein érdemes az utolsó helyig megtölteni a hangversenytermet.

## Megkezdették Baján az állatok és legelők összeírását.

**Az állatösszeírást dr. Nagy Nándor főállatorvos, a legelőösszeírást a városnál dr. Reiser Antal tanácsnok, a megyénél Sárfy Elek gazdasági felügyelő ellenőrzi.**

Baján a minden esztendőben szokásos állatösszeírást most kezdték meg. Az összeírást Gács Tibor városi aljegyző az I. fokú iparhatóság vezetője irányítja. Az állatösszeírás munkájával a városnak a vonatkozó rendelete értelmében március 1-ig el kell készülnie. Az összeírás helyességét dr. Nagy Nándor m. kir. főállatorvos ellenőrzi.

Hasonló rendelkezés értelmében megkezdették a legelő összeírást is, mert az állatösszeírással egyetemben pontos kimutatást kell arról készí-

teni, hány jószág jár a közös legelőre. Az összeírási adatokat a gazdasági hivatal, a városnál dr. Reiser Antal gazdasági tanácsnok, a megyénél Sárfy Elek gazdasági felügyelő fogja ellenőrizni, illetve az adatokat felülvizsgálni. Az összeírás az adóhivatástól függetlenül történik, vagyis célja az, hogy a gazdaság közönség érdekében az állattenyésztést a legelők felhivatásával szakszerűbbé tegyék. Éppen ezért az összeírásnál pontos kimutatásra van szükség az állatok számáról.

## A jánosalmi galambtolvajok bünlajstroma a törvényszék előtt.

Tordai Sándor jánosalmi pek séged és Hován Kálmán jánosalmi kömüvesseged büntetőeljárást tárgyalta tegnap a bajai törvényszéken dr. Linzer Károly tanácselnök büntető ügyesbíró. Tordai az ellené emelt vad szerint több büncselekményt is követett el.

1934. december 22-én a reggeli órákban elátogatott Szabó Antalné jánosalmi asszonyhoz. Megfigyelte, hogy az asszony nincsen odahaza, s a helyi viszonyokkal ismerős tolvaj Szabóné otthon hagyott kulcsával hatolt be a lakásba és magához vett egy dunnát, egy jól kitömött tollpárnát, azonkívül egy zsákot és a keze ügyébe kerülő gyufát és felpakkolva távozott. Zsákmányát megpróbálta elértesíteni s a tollért kapott is 19 pengőt.

Tordai elátogatott Jánosalmán Madarász Péterhez is, akitől megbízást kapott, hogy 12 pengő 40 fillér értékben vásároljon számára tollat és nyulbőrt. A pékség 2 pengő 40 fillérért összevásárolt 10 darab nyulat, ezt átadta Madarásznak, de a többi pénzt elköltötte.

Ferencz Máté jánosalmi lakostól, akinél alkalmazásban volt ellopta a galambjait s azokat Hován Kálmánnal helyezte el. Hován, aki az időtájt ugyancsak Ferenczi Máténál dolgozott, szintén lopott Ferenczitől néhány galambot. Mindkét tolvaj ellen megindították a büntető eljárást. Tordait a törvényszék a vád alapján 4 hónapi fogságra, Hován 2 napi elzárásra ítélte. Hován az ítéletben meggyogodott, Tordai fellebezett.

## Balesetbiztos kocsyalapálya az istvánmegyei temető környékén.

A vasúti töltésnek az istvánmegyei temetőhöz közel eső szakaszán, vagyis a vasúti viadukt alatt

télviz idején mindig veszélyes volt a gyalogközlekedés. A személyforgalom ezen a járdátlan utvonalon

**Hólapát és nyirfaseprő**

olcsón beszerezhető  
**UTRY - n á I**  
Erzsébet királyné-utca 38.  
Telefon 280.

**Gyékény Sodrony**

kókusz és abróncs lábtró  
olcsón beszerezhető  
**UTTRY-nál**  
Erzsébet királyné-utca 38.  
Telefon 280.

**KOVÁCS**  
**VALÓDI**  
lendamaszt  
asztalterítők,  
törülközők,  
kávégarnitúrák,  
damaszt  
ágyneműek  
**MUSZOVUNÉL**

legolcsóbban  
Petőfi Sándor-utca 9.

talán soha nem volt olyan sok balcsesi lehetőséggel dacoló, mint most. A néhány méternyi utvonalon valószínű kocsyalapálya fényeskedik, a téli sport veszélyes „esélyeivel” együtt. Nem egy járókelő fájdalmasan tapasztalta, hogy a földesuszamlás sikos talajon felette nem kívánatos valani és reprodukálhatatlan jókívánságok özőne röpköd a levegőben az anyafölddel cseppet sem kívánt kapcsolatba jutottak szájából. Mivel ezen a területen minden Szentistvánra igyekvő, vagy onnét távozó embernek, az iskolás gyerekeknek is át kell haladniuk, az érdekelte közönség jogosan kívánja, hogy a néhány méternyi sikos utat valamiképpen járható állapotba helyezze. Az illetékes hatóságnak valószínűleg tudomása sincsen a balesetveszélyével kecségető utrészről, mert nem hiszik, hogy különbözőbb élvezetel jelentene számára az a tudat, hogy ott bármely pillanatban a nyaktörés lehetőségével számolhatnak a járókelők. Az érdekelte közönség testi épsége érdekében kérjük, hogy azt a néhány méternyi utszakaszt tegyék járhatóvá. Hűcsákány segítségével két inszégmonkás néhány óra leforgása alatt minden veszélyt megszüntet ezen a nem kívánatos kocsyalapályán.

## Miből töltik fel a Lágymányost?

Hatalmas feltöltési munka folyik Budapesten Lágymányoson ahová vonaton szállítják a földet.

Az anyagot Gödöllő—Máriabesnyő határából veszik. Az államvasutal ugyanis hiszámította, hogy a gödöllői—máriabesnyői kanyar mintegy évi 20.000 pengő többlethiadást jelent s ezért elhatározta, hogy a kanyar megszüntetése mellett a vonalat más irányban vezeti.

Az innen nyert földet viszi az államvasutal Lágymányosra. A földtömeg mintegy 48.000 négyzetmétert tesz ki s 16 kat. hold földet nyer majd a Fővárosi közmunkák tanácsa mely a feltöltési munkálatokat vezeti.

A földmőzgalmasi vállalati összeg 69.800 pengőt tesz, melyért az O. K. H. kötelekbe tartozó földmunkás vállalkozó szövetség végzi a feltöltést.

## HIREK

— A nyugalmazott vármegyei tisztviselők és jegyzők kedvezményes vasúti jegyük meghosszabbítása végett február hó 7-ig jelentkezhetnek Szépfalvai István íróda igazgató a vármegyehez.

— Hivatalos fajsúlymérő Kacsán. A kalocsai városban hivatalos fajsúlymérőt állítottak fel, ahol csekély díjazás ellenében hivatalosan megméri a bevitt gabona fajsúlyát.

— 1934. évi terméseredmények Jugoszláviában. A belgrádi földművelésügyi minisztérium jelentése szerint tavál 18.6 millió q buza, 4.08 millió q árpa, 1.95 millió q rozs, 3.33 millió q zab 47.05 millió q tengeri termelt Jugoszláviában.

— Influenza, spanyolnátha, torohgyulladás, az orr és garat elnyálkásodása, a mandulák megbeledése, valamint izületi bajok vagy tüdőcsucsulurát esetén gondoskodjék arról, hogy gyorsan és helyi a természetes „Ferenc József” keserűvíz használatá gyakran és alaposan kiltisztításon.

## Ujabb 6 havi börtönt

szerezett a dologházi büntetését megszakító fegyenc, aki még édesanyját is meglopta.

Hambalkó Péter csavolyi labós, akit egy régebbi büntnyéből hifolyag dologháza itéli a törvény szerinti feltételek szabadságra haza utazott az édesanyjához. A derék fia telenber nem soká bírta a „tétlen” életet és hamarosan újra lopni kezdett. Hambalkó ahin már igen elhatalmasodott a lopási szenvedély

még az édesanyját is meglopta; elvitt tőle különböző ruhaféléket és előltébasított. A fegyenc ezután egy csavolyi gardánál próbált szerencsét, de csak ideiglenesen, mert a lopások híderültek és Hambalkó ismét a törvénysek elő került, ahol újabb 6 havi börtönrre ítélték jögerősen.

## Négy borellenőr ellen egy asszony, aki még a rendőrt is mellbevágta.

Puos képi csinos menyecske állott a törvénysek előtt hatóságai közeg elleni erőszak vétségének vádjával. A most igen csendesen viselkedő Gyulity Antalónak az volt a bűne, hogy a borellenőrök újjakat végző hatóságai közeggel igen harcias modorban tárgyalta. Az asszony nem volt otthon, amikor a borellenőrök házában megjelentek; hozzáérve irritatos haragra lobbant, felkapta a piaccsilló mellett álló fejszéret és egy lélek az áfion se be, se ki... — pózban elkezdett a

fejszéret hadonázni, beigérve, hogy ha a hordóhoz hozzányulnak, rögtön szétvágja. A négy borellenőr segítségére ment az előhívott rendőr. Az asszony azonban ekkor sem iedt meg, a rendőrt az elhangzott vallomás szerint kétszer mellbevágta és mindenféle betyároknak nevezte el őket.

Az ügy a törvénysek elé került és a harcias amazont, aki öt férfivel vette fel a küzdelmet 14 napi fogháza ítélték jögerősen.

— A műjéppálya vezetősége közkivánaira mersékelte a belépő-díjakat. Felhőttek 30 fillér. Gyermekek és diákok 20 fillér belépő-díjat fizetnek hétköznapon és vasár- vagy ünneppapokon egyaránt. Melegedő — Buffet.

— Friede Birchner: Az ötésszövetség. A hitű Friede Birchner új regénye részben Németországban, részben Velencében játszódik le. Van benne minden: vidám testvérpár, gonosz nagynéni, eltűnt éhszer, a velencei lagunák holdfénye, gondolatok szerenáttja és sok-sok szerelem. Friede Birchner hívei, tudjuk, nagy számban akadnak olvasóink között s most új köthetelen regénye különösen kedves élményrel ajándékozza meg őket. Megjelent a Milliák Könyve legújabb száma, ára 20 fillér kapható mindenütt.

— Nagy érdeklődés nyilvánul meg a bajai bridsverseny iránt. A január 27-én és 28-án rendezendő brids verseny iránt az érdeklődés napról napra fokozottabb mértékben nyilvánul meg. Az első osztályú versenyre négy öltős csapat indulása máris biztosítva van. A verseny mint jelentettük 2 napra tervezik és pedig vasárnap jan 27-én délután és este és hétfő 28-án este. Nevezési díj mindkét versenynapra személyenként három pengő. Nevezni minden délután lehet vasárnap estig a brids szalonban (Nemzeti szálló). A verseny természetesen nyilvános és az elölvezes érdek lődésből követhetve a hibek nagy tábora fogja végigdrakolni.

— Vasárnap, január 20-án okvetlen menjen el a Laky álaros baljára.

— Házisrlgának ajánlkozik egy fiatalember. Cio a kiadában.

— Nagy érdeklődés nyilvánul meg a március 7-iki cigánybál iránt. A bajai cigányzenészek, mint minden esztendőben, az idén is megrendezik a szokásos farsangi báljukat. Ezek a bálak mindig látogatottak voltak, a város társadalmának majdnem minden rétege képviselve lesz a csonkacsiörtöki cigánybálon. Az idén március 7-ére esik a hagyományos cigánybál s ugy hírlük, hogy ez a bál az összes eddigi cigánybálokot felül fogja mulni. A jegyeket árusító rendező fel fogja keresni Baja város társadalmát, reméljük, hogy mint mindig, most is megértéssel fogadja a bajai közönség.

— Épül a világ legnagyobb repülőgépe. Az angol birodalmi légitforgalmi vállalat a legmelyebb titokban a világ legnagyobb repülőgépét építeti meg, amely a személyzetlen kiűlt hetven utast tud szállítani. A gép szerkezetének részleteit titkolják. A próbarepülések másfél éven belül várhatók.

— Halálozás. Berényi Jenő nyugalmazott községi főjegyző, Tolnavármegye volt törvényhatóságai bizottsági tagja tegnap délelőtt életének 66 ik évében Baján elhunyt. Temetése holnap délután lesz a Kityó utca 25. sz. alatti gyászházából a református egyház szertartásai szerint.

**Rádiót Brusztnál!**  
Új Philips, Orion, Eka és Standard gépek!

— A vármegyei főjegyző szabadságon. Székelyi Résző vármegyei főjegyző a szerdai nappal nagyhetes szabadságot megkezdte.

— Emésztési gyengeség, vérszegénység, lesoványodás, sapadtság, mirigybetegségek, akadémák, furunkulások esetében a természetes „Ferenc József” keserűvíz gyorsan szabalyozza a belek annyira fontos működését és a vért biztosan feltölti.

Laptulajdonos:  
Dr. HÉREY LÉVEL.

Egy zongora eladó!

Érdeklődni Szarvas Gábor u. 5 szám alatt lehet.

## Kozmetikai cikkek

legolcsóbb bevásárlási helye az

## APOLLÓ illatszertár

Sebestyén Jolán tulajdonos.

## CORSO

Vasárnap

A francia filmipar büszkesége!

## Lángol

## a Volga!

Főszereplők:

**PREJEAN, DARRIEUX** és

## INKISINOFF

a világhírű jellem-színész!

## URANIA

Szombaton Vasárnap

PAULA WESSELY ÉS WILLI FORST

Igy végződött egy szerelem...

Egy királyleány szerelme és csalódása.

RAGYOGÓ KIEGÉSZÍTÉS

HIRADO



# RUM ÉS LIKOR,

mely csak akkor tisztá és jó, ha házilag készítjük; e célra a legjobb minőségű finom szesz

## SPITZER KÁROLY és FIAI

szeszgyárában kapható  
egy literes és fél literes palackokban.

Minden alkalomra  
Ürökbecsű ajándékot

# BACSA NYI-nál

vegyen!  
Meglepő olcsó árak.

Arany-, ezüst tárgyak. Kar- és zsebórák. Gyors átalakítások. Ötvösmunkák művészi kivitelben, saját műhelyben. : : Órajavitást vállalok.

Régi aranyat és ezüstöt magas áron veszlek!

# HA

gyors  
pontos  
olcsó

autótaxit akar,  
hívja fel

# Bajtay-t

Taxiállomás. Telefon 317.

# LAMPART

féle fürdőkádak és mosdók

a Magyar Fem és Lámpaárúgyár képviselőjénél kedvező fizetési feltételekkel most megrendelhető. Levelezőlap hívásra házhoz jövök.

# FRIED SIMON

BAJA, TÓTH KÁLMÁN-U. 30.

Ha izléses és olcsó  
nyomtatványokat  
óhaját beszerezni  
keresse fel  
BAKANÉK és GOLDBERGER  
könyvnyomdáját

# Ha szép akar lenni

szükségletét kizárólag

Parfumerie **HATTYU** Illatszertár  
(URÁNIA-ÉPÜLET)

kozmetikai szaküzletben vásárolja.

A legelőkelőbb gyárak készítményeiből dús választékú áruháztár meglepően olcsó árak mellett áll rendelkezésére.

Lelkiismeretes és hozzáértő kiszolgálás.

# Nyomtatványait

Bakanék és Goldberger  
nyomdában rendelje.

# Ejeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és  
vasárnap d. u. nyitva

Január hó 14-től Január hó 21-ig

LOVASSY UDON  
Dr. GEIRINGER JÁNOS  
gyógyszertára

1 üveg (literes) oroszhal 90 f.  
1 kg. méz . . . . . 90 f.  
1 kg. dió . . . . . 80 f.  
1 kg. mák . . . . . 60 f.  
1 drb. kis seprő . . . 28 f.  
1 drb. seprő . . . . 44 f.

# KASS-nál

VÁRADI ÉRSEK-ÚT 25.

# WIESEL SÁNDOR ÉS FIA

fatermelők és tüzfanyagkereskedők

TELEFON: 42. HAYNALD-UTCA 13. TELEFON: 42.

Aprított, száraz

# akác tűzifa

házhöz szállítva q-ként

3'60 a.P.

l.-a száraz akáchasáb

52'— P.

ölenként házhöz szállítva.  
Száraz szil-, tölgy-, kőrisfa, szurkosnyár és fűzfa házhöz szállítva, a legolcsóbb áron.

# DOROGI kocsz, sajtolt Tojásszén

száraz, aprított tűzifa

2 éves lágy kemény **HASÁB TŰZIFA**

BUDAPESTI ÉS KULFÖLDI **KOKSZOT**, a legolcsóbb áron azonnal szállít

Grünhut és Társa  
BAJA.

Telefon: 160.

# VÉRTES BAJAI FIÓKJA

Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

KÁLYHAFŰTÉSRE HASZNÁLJON

tatai tojásbrikettet,  
kocszbrikettet, tatai szalonszenet,  
budapesti elsőrendű gázkocszot.

Hindenburg porosz kocsz. Ipari szén szeszgyárak, téglagyárak, gőzmalomok és üzemek részére kitűnő minőségben. Eladás nagyban és kicsinyben házhöz szállítva.